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Baselius College Kottayam 

 

Department of ………………… 

 

Feedback from the Alumni 
 

 

We are glad that you spent valuable years as a student  at  Baselius college. While we 

tried to make your time here most useful, we would like to know your opinion on the 

College  now, that you have moved on. Kindly spare some of your valuable time to fill up 

this form and give us your valuable feedback and suggestions for further improvement of 

the department/ College. Your inputs will be of great use to improve the quality of our 

academic programmes and enhance the credibility of our college.  

 

Name of the Alumnus                  : 

Course & Year of study           : 

Department                                 : 

 E-Mail ID                                     : 

 Current Position & Organization: 

 

1. Do you feel proud to be an Alumnus/Alumna  of Baselius college? Yes / No 

2. Are you willing to contribute to the development of the Department / college?                

Yes / No  

3. Have you participated in any Alumni meet as of now? Yes / No  

4.  Do you receive communications from the college/Department through Mails/ 

Calls/SMS/Social media posts etc? Yes / No 
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5.   If you are invited to deliver a Guest Lecture / Special Talk / Motivational Session for 

your juniors, will you be interested? Yes / No  

6. Is there a need to improve the general environment in the College/Department and 

attitude of the teaching and office staff? Yes / No 

7. Do you follow the news in media relating to our College? Yes/No 

8. Do you visit our Website? Yes/No 

9. Do you follow our official facebook page? Yes/No 

 

About the institution 

Your assessment shall be Excellent (5) Very Good (4) Good (3) Average (2) Poor (1) 

10. On campus Training & Placement opportunities provided to you  

11. On career counseling and guidance for higher studies   

12. On library and internet facilities provided to you 

13. On opportunities for participating in sports and games 

14. On opportunities provided for cultural activities  

15. Teacher-student relationship  

16. On services rendered by the college office  

17. The way your grievances were handled at the Department/ College  

18. On opportunities for wholistic development of the student 

 

ABOUT THE PROGRAMME OR COURSE 

Your assessment shall be Excellent (5) Very Good (4) Good (3) Average (2) Poor (1) 

19. How do you rate the courses that you have learnt suiting the requirements of the 

industry ?    

20. How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job.   

21. Rate the  academic initiatives taken by the Department  in organizing Seminars & 

Workshop/Guest Lectures/ Special Training Classes for bridging Industry/Academic 

gap   
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22. The College moulds graduates  to create innovative solutions for challenging real life 

problems. 

23. The graduates of the College contribute to society in a professional, responsible and 

ethical manner.  

 

Areas for improvement. 

24. Which area requires more care on the part of the authories.  

 

 Infrastructural facilities 

 Skill based education 

 Career and placement opportunities 

 Value based education 

 Academic ambience 

 

 

 

 

Any other suggestions for improvement. 

 

 

 


